
　１月に実施しました平成２７年度第２回学校評価アンケートが別紙のようにまとまりました。皆さまの

ご協力、誠にありがとうございました。

　学校として下記のような分析をいたしました。これらの分析を平成２８年度の学校経営・運営ビジョン、

各部・各学年の努力目標の策定に行かしていきたいと考えております。今後とも本校発展のために保護者

の皆さまにはご協力を賜りますよう、お願いいたします。

【第２回アンケート分析】

　○進路に関する内容は全体的に評価が高いが一部改善が求められる。

　　例１　生徒　：「先生方は進路相談にきちんと応じてくれる」

　　　　　　　　　　　　そう思う・ややそう思う　８５．３％（第１回目）　→　８４．５％

　　　　　保護者：「学校(先生)の行う進路指導はお子様に役立っている」

　　　　　　　　　　　　そう思う・ややそう思う　８３．２％（第１回目）　→　７９．１％

　　例２　生徒　：「家族は自分の進路に関心を持っている」

　　　　　　　　　　　　そう思う・ややそう思う　７６．６％（第１回目）　→　８０．９％

　　　　　保護者：「家族でお子さまと進路について相談している」

　　　　　　　　　　　　そう思う・ややそう思う　８６．８％（第１回目）　→　８９．０％

　○学習面・生徒指導面でさらなる改善が求められる。

　　例１　生徒　：「授業はわかりやすい」

　　　　　　　　　　　　そう思う・ややそう思う　７８．５％（第１回目）　→　７６．１％

　　　　　保護者：「お子様は学校の授業に満足している」

　　　　　　　　　　　　そう思う・ややそう思う　８２．３％（第１回目）　→　７６．９％

　　例２　生徒　：「先生方は家庭学習に関する支援・指導をしてくれている」

　　　　　　　　　　　　そう思う・ややそう思う　５９．５％（第１回目）　→　５９．１％

　　例３　生徒　：「家庭での学習量は以前と比べて増えている」

　　　　　　　　　　　　そう思う・ややそう思う　４２．２％（第１回目）　→　３４．４％

　　　　　保護者：「お子さまの学習意欲は以前と比べて向上してきている」

　　　　　　　　　　　　そう思う・ややそう思う　５９．７％（第１回目）　→　５１．９％

　　例４　生徒　：「自分は学校のルールや社会のルール・マナーを守っている」

　　　　　　　　　　　　そう思う・ややそう思う　８４．８％（第１回目）　→　８３．２％

　　　　　保護者：「お子様はルールやマナーを守っている」

　　　　　　　　　　　　そう思う・ややそう思う　８２．７％（第１回目）　→　８５．７％

　　例５　生徒　：「ルールやマナーを守っている生徒が多い。」

　　　　　　　　　　　　そう思う・ややそう思う　５２．１％（第１回目）　→　４８．５％

　　　　　保護者：「相馬東高校の生徒はルールやマナーを守っている。」

　　　　　　　　　　　　そう思う・ややそう思う　７１．４％（第１回目）　→　６６．７％

　○学校生活の満足度
　　　　　生徒　：「現在の学校生活に満足している」
　　　　　　　　　　　　そう思う・ややそう思う　７４．６％（第１回目）　→　７０．７％
　　　　　保護者：「お子様は学校生活に満足している」
　　　　　　　　　　　　そう思う・ややそう思う　８８．１％（第１回目）　→　８１．７％

　※その他
　　　保護者の皆様から、メールでの情報発信のあり方、校外における生徒の状況、通学路における
　　街灯の設置、教職員の言動などさまざまなご意見が寄せられました。　
　　　早急に改善できる点は、今からでも改善したいと考えています。なお、学校だけでは改善でき
　　ない点については、関係機関と相談していきたいと考えています。
　　　今後ともご協力よろしくお願いいたします。
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